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Folytatélagos hosszak 48 93 17,7,20,4 3564 41,4 52,6 60,13 3 86,5 96,5 108,914 115,4 1274 1347 143,5 147,9 155,9159,9 ' 178,7 1845 199,3202,8 207,1(211,1] 216,4220,4 2265 242,5| 246,5 256,5 273,7 294,9 323,5 331,8 347,2 Budapest, XVI. ker. ONKORMANYZATA Kovics Laszlé okl. mérnsk tervezd
- ‘ 1163 Bp. Havashalom u. 43. VZ.T/13-4499
Epil 8sszesen épul6 ateresz 830/b 69,1 fm, megmaradé éteresz 99,6 fm, megmaradé ateresz esetén csak tamfal épités14 db, épulé arok 83,0 fm, magasitandé arok 92,1 fm, megmaradé arok O fm 4 Dotom: 2012, IV, 2142 Nogylarcsa, Nyfrfa u. 7/a




